

Stredná odborná škola priemyselných technológií, Učňovská 5, Košice

**vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž na nájom časti majetku
na ulici Učňovská 5, 040 15 Košice – Šaca (ďalej len „súťaž“)**

Stredná odborná škola priemyselných technológií, Učňovská 5, Košice, organizácia zriadená Košickým samosprávnym krajom, oprávnená zastupovať Košický samosprávny kraj ako vlastníka pri nájme zvereného majetku (ďalej len „správca“) v súlade so schválením predsedu Košického samosprávneho kraja č. 4326/2022/OSK-08549 zo dňa 25.02.2022 vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž **na nájom časti majetku**

a) predmet nájmu:

- stavba - budova Strednej odbornej školy priemyselných technológií so súpisným číslom 571, nachádzajúca sa na pozemku registra C KN p. č. 1159 v katastrálnom území Šaca, obec Košice - Šaca, okres Košice II vedenej Okresným úradom Košice, katastrálnym odborom na LV č. 1667, a to:

a1.) **nebytové priestory**, ktoré pozostávajú z telocvične vrátane hľadiska o výmere 1812,67 m² a ďalších priestorov (pozostávajúcich z chodby, dvoch šatní, spŕch, dvoch sociálnych zariadení a priestoru na uskladnenie) o výmere 280,92 m², spolu v celkovej výmere **2093,59 m²**, tak ako je to vymedzené v grafickej situácii, ktorá je prílohou č. 1 tohto úkonu (ďalej len „predmet nájmu“),

b) minimálne nájomné:

- 25,00 €/hod za predmet nájmu

c) **doba nájmu:** neurčitá s výpovednou lehotou 3 mesiacov, s možnosťou užívania predmetu nájmu v Pondelok – Piatok od 19:00 do 22:00

d) **účel nájmu:** rozvoj a podpora športu, organizovanie telovýchovných a športových podujatí.

Predmet nájmu sa prenajíma len ako jeden celok v Pondelok – Piatok v čase 19:00 – 22:00 a je možné ho užívať najskôr dňom účinnosti nájomnej zmluvy, ktorá bude uzavretá po vyhodnotení súťaže medzi Strednou odbornou školou priemyselných technológií, Učňovská 5, Košice a navrhovateľom, ktorý predložil najvhodnejší návrh.

Súťažné návrhy možno predkladať v lehote do 21.03.2022 do 12:00 hod.

Súťažné podklady s pokynmi pre zostavenie a predkladanie súťažných návrhov sú k dispozícii na stránke www.vucke.sk (v časti Úradná tabuľa /Majetok KSK/ Prenájom majetku) alebo si ich záujemcovia môžu osobne prevziať na adrese: Stredná odborná škola priemyselných technológií, Učňovská 5, Košice. Do súťaže budú zaradené iba návrhy, ktoré budú zostavené v súlade s podmienkami súťaže a pokynmi uvedenými v súťažných podkladoch. Navrhovateľ predložením súťažného návrhu akceptuje podmienky súťaže a pokyny uvedené v súťažných podkladoch.

Predložené súťažné návrhy bude posudzovať komisia menovaná štatutárnym orgánom vyhlasovateľa súťaže. Výsledok súťaže bude navrhovateľom oznámený písomne najneskôr do 10 dní po schválení výsledkov súťaže štatutárnym orgánom vyhlasovateľa súťaže.

Košice, dňa 4.3.2022

Ing. Peter Smolnický
riaditeľ školy